
سوءاستفاده مسئولان یک شرکت حمل‌ونقل 
از سهمیه سوخت

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از شناسایی سوءاستفاده مسئولان یک 
شرکت حمل و نقل جاده‌ای در دریافت سهمیه سوخت از طریق بارنامه‌های 
صوری خبر داد و اعلام کرد: حدود ۸۱ درصد بارنامه‌های صادرشده دارای 
نشانه‌های تقلب بوده و پرونده برای رسیدگی به مراجع قضایی ارسال شده 

است.
به گزارش ایسنا، سردار حسین رحیمی در تشریح جزئیات این خبر اظهار کرد: 
کارآگاهان پلیس امنیت اقتصادی در بررسی‌های سیستمی و اسنادی خود به 
یکی از شرکت‌های حمل و نقل جاده ای که در زمینه حمل و نقل کالا در 
داخل کشور فعالیت دارند مشکوک شدند.وی افزود: در بررسی‌های میدانی 
مشخص شد سه نفر از مسئولان وقت شرکت مذکور بین سال‌های ۱۴۰۰ و 
۱۴۰۳ با سوء استفاده از موقعیت و شرایط موجود با سندسازی اقدام به دریافت 
سهمیه سوخت از طریق بارنامه‌های صوری و پرداخت هزینه‌های خرید سوخت 
از بودجه شرکت می‌کردند.رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اینکه 
از مجموع بارنامه‌های صادرشده؛ حدود ۸۱ درصد دارای نشانه‌های تقلب بوده 
تصریح کرد: در این خصوص پرونده تشکیل و برای سیر مراحل قانونی تحویل 
مراجع قضایی شد.سردار رحیمی با اشاره به اینکه قاچاق سوخت لطمات و 
صدمات بسیاری را به شبکه سوخت رسانی کشور و تشدید ناترازی برق دارد، 
گفت: هموطنان می‌توانند اخبار و اطلاعات خود را در خصوص سوداگرانی که 
برای کسب سودهای بادآورده با استفاده غیر قانونی، دزدانه از قاچاق سوخت 
زمینه ناترازی‌های انرژی را ایجاد کرده اند با شماره تلفن ۰۹۶۳۰۰ در میان 

بگذارند.

پلیس امنیت

حریق گسترده در کارخانه کارتن‌سازی 
مورچه‌خورت با ۸ مصدوم

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: آتش‌نشانان در حال اطفای 
حریق با گستردگی بالا همراه با هشت مصدوم در کارخانه کارتن‌سازی 
مورچه‌خورت هستند. منصور شیشه‌فروش اظهار کرد: ۱۴ گروه آتش نشان به 
همراه خودروهای اطفای حریق و تانکرهای آبرسان از سازمان‌های آتش‌نشانی 
شهرداری‌های اصفهان، شاهین‌شهر، خمینی‌شهر و آتش نشانی شهرک‌های 
صنعتی بزرگ، مورچه‌خورت، دهق و علویجه به محل حادثه اعزام شدند و 
در حال اطفای حریق هستند.وی بابیان اینکه آتش سوزی در سوله انبار مواد 
اولیه در حال اطفا است، افزود: آتش‌نشانان در تلاش هستند ازسرایت آتش به 
واحدهای مجار جلوگیری کنند، به‌طوری‌که در این حادثه هشت نفر که به علت 
دودزدگی و سوختگی سطحی مجروح شده بودند، پس از ارائه خدمات فوریتی 
سرپایی بر حسب نیاز به مرکز درمانی منتقل شدند. علت وقوع این حادثه هنوز 

مشخص نیست و بررسی‌ها برای شناسایی دلایل آتش‌سوزی ادامه دارد.

جزئیات پرونده گمشدن ستاره حیدری 
دختر 17 ساله 

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان آبادان از تشکیل پرونده قضایی در رابطه 
با مفقود شدن ستاره حیدری خبر داد. به گزارش رکنا، دکتر روح الله زندی، 
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان آبادان در گفت‌و‌گو با خبرنگار رکنا در 
خوزستان در رابطه با مفقودی دختری ۱۷ ساله به نام ستاره حیدری بیان کرد: 
در رابطه با مفقودی این فرد که ساکن شهرستان آبادان است، پرونده قضایی 
تشکیل شده است. وی بیان کرد: با توجه به نقطه‌زنی‌های انجام شده،رصد 
دوربین‌های مداربسته مشخص شد این فرد در حوالی یکی از مناطق این 
شهرستان مفقود شده است به همین دلیل پرونده با دستور قضایی جهت 
رسیدگی به آگاهی آبادان ارجاع شده است.پلیس آگاهی از بدو تشکیل پرونده 
اقدامات و تحقیقات گسترده‌ای در این زمینه انجام داد و این پرونده به صورت 
ویژه در حال رسیدگی است که به محض پیدایش فرد مورد نظر نتیجه متعاقباً 
اعلام خواهد شد.ایشان در خاتمه خطاب به شهروندان گفت : به اخبار کذب 

توجه نکنند  و اخبار واقعی را از طریق منابع رسمی دنبال کنید.

سفیدآبه در سیستان و بلوچستان لرزید
زمین‌لرزه‌ای به بزرگی 3.6 ریشتر سفید آبه در استان سیستان و بلوچستان را 
لرزاند. به گزارش رکنا، زمین‌لرزه ای به بزرگی 3.6 ریشتر صبح دیروز سفید 
آبه در استان سیستان و بلوچستان را لرزاند.این زمین لرزه که در عمق 10 
کیلومتری از سطح زمین رخ داد، تا کنون خسارت جانی و مالی نداشته است.

این رخداد طبیعی در فاصله 46 کیلومتری سفیدآبه )سیستان و بلوچستان( و 
94 کیلومتری محمد آباد )سیستان و بلوچستان( و 94 کیلومتری نصرت‌آباد 

)سیستان و بلوچستان( بوده است.

حادثه

سرقت 14 میلیارد تومانی 
پسر از پدر با ماشین مادر 

پسر ۲۲ ساله‌ای که با همدستانش گاوصندوق ۱۴ میلیاردی 
خانه را سرقت کرده بود، پس از سفر به جنوب کشور 
دستگیر شد و با اعتراف به سرقت، همراه دیگر متهمان تحت 
پیگرد قضایی قرار گرفت. به گزارش خبرنگار رکنا، چندی 
قبل مردی میانسال با حضور در کلانتری ۱۲۶ تهرانپارس 
از سرقت گاوصندوق منزل شخصی‌ اش خبر داد و اعلام 
کرد که این سرقت توسط پسر ۲۲ ساله‌اش با همکاری 
چند نفر از دوستان او صورت گرفته است. با تشکیل پرونده 
قضایی، تحقیقات تخصصی پلیس اداره چهارم آگاهی در این 
خصوص آغاز شد.با بررسی تصاویر دوربین‌های مدار بسته 
مشخص شد پسر خانواده به همراه دو دوست جوانش با 
استفاده از یک دستگاه پژو پارس متعلق به مادر خانواده اقدام 
به انتقال گاوصندوق از منزل کرده‌اند. در زمان وقوع سرقت، 
مادر خانواده در منزل حضور نداشته و پدر نیز برای انجام به 
مسجد رفته بود.بر اساس یافته‌‌های پلیس، یک دختر جوان 
نیز با این باند همکاری داشته و نقش زاغ‌زن را برعهده داشته 
است. او با تحت‌نظر گرفتن رفت‌وآمدهای اعضای خانواده، 
اطلاعات لازم را در اختیار سه سارق قرار می‌داده است. افراد 
حاضر در محل سرقت از ماسک و پوشش مبدل استفاده 
کرده بودند.درون گاوصندوق حدود ۱۴ میلیارد تومان طلا، 
دلار و سکه نگهداری می‌شد. سارقان پس از خارج کردن 
گاو صندوق، آن را به روستای ده ترکمن در شرق تهران 
منتقل کرده و پس از برش دادن، اموال موجود را بین خود 
تقسیم کرده‌اند. بخشی از این اموال در عملیات‌‌های بعدی 
پلیس کشف شده است.بر اساس اظهارات اولیه، اختلافات 
خانوادگی بر سر مسائل مالی از انگیزه‌های اصلی ارتکاب این 
سرقت بوده است.در ادامه تحقیقات، مأموران موفق شدند 
پسر خانواده و یکی از همدستانش را در یکی از شهرهای 
جنوبی کشور شناسایی و دستگیر کنند. دختر همدست این 
گروه نیز در تهران بازداشت شد. تحقیقات برای دستگیری 
یکی دیگر از عوامل ادامه دارد.پسر جوان پس از دستگیری، 
همراه با همدستانش در برابر بازپرس ویژه سرقت قرار گرفت 
و لب به اعتراف گشود. او در شرح انگیزه خود گفت:»پدرم 
فردی با طرز فکر قدیمی است. هر زمان برای تفریح یا سفر 
از او درخواست پول می‌کردم، مخالفت می‌کرد و می‌گفت 
باید کار کنم و خودم درآمد داشته باشم. این بحث میان ما 
بارها تکرار شد و به حدی رسید که تصمیم به انجام این کار 
گرفتم. با دوستانم هماهنگ کردم و با خودروی مادرم، که 
در اختیارم بود، دست به سرقت زدیم.« متهم افزود: »پس 
از سرقت، اموال را بین خود تقسیم کردیم و برای سفر به 
جنوب کشور رفتیم اما همان‌جا دستگیر شدیم. از دوست 
دیگرم که هنوز متواری است، هیچ خبری ندارم.«با توجه 
به اظهارات پسرجوان، با دستور بازپرس شریفی وند متهمان 
این پرونده در اختیار ماموران اداره چهارم آگاهی قرار گرفته 
و پدر خانواده با تنظیم شکایت رسمی، خواستار پیگیری 

قضایی و مجازات قانونی پسرش و همدستان او شده است.

اخلالگر نظم عمومی 
به جرم حمل سلاح دستگیر شد

سازمان اطلاعات پلیس پایتخت از دستگیری یک هنجار 
شکن و اخلالگر نظم عمومی به اتهام ایجاد درگیری با 

سلاح گرم در غرب تهران خبر داد.
ماموران پایگاه دوم پلیس اطلاعات، خبری را در خصوص 
اقدامات هنجارشکنانه یکی از اراذل و اوباش غرب تهران 
با ساح گرم را دریافت کرده و برای بررسی موضوع وارد 
عمل شدند.به گزارش خبرگزاری پلیس، بنابراین گزارش 
با بررسی صحت و سقم خبر و انجام تحقیقات، عامل این 
درگیری شناسایی شد و در تحقیقات تکمیلی که این فرد 
یکی از اشرار سابقه‌دار است که با تهدید سلاح گرم باعث 
ایجاد رعب و وحشت در میان شهروندان شد است.در این 
گزارش آمده است با کسب دستور از مرجع قضایی تیمی 
از ماموران وارد عمل شده و پس از شناسایی مخفیگاه این 
متهم، برای دستگیر وی اعزام شدند که در نهایت طی 
یک عملیات ضربتی متهم در خیابان تیموری دستگیر و 
برای تحقیقات به پلیس اطلاعات پایتخت منتقل شد که 
در جریان بازجویی‌ها به جرم خود اعتراف و پس از تکمیل 
پرونده راهی دادسرا شد. گفتنی است در مخفیگاه متهم 
سه قبضه ساح گرم و ۶۸۷ عدد فشنگ کشف شد که 

ضمیمه پرونده شده و به دادسرا ارجاع شد.

کشف لاشه ۲ کل و بازداشت شکارچیان 
غیرمجاز در میامی

فرمانده انتظامی شهرستان میامی از بازداشت شکارچیان 
غیرمجاز و کشف لاشه دو راس کل وحشی در عملیات 

مشترک پلیس و محیط زیست خبر داد.
سرهنگ سیدمهدی موسوی با اعلام این خبر اظهار 
کرد: به دنبال دریافت خبری مبنی بر فعالیت غیرقانونی 
شکارچیان در منطقه بیارجمند شاهرود، موضوع به صورت 
جدی بررسی و تحت پیگرد قرار گرفت.وی افزود: ماموران 
یگان امداد با مشارکت کارکنان محیط زیست، به یک 
دستگاه خودرو سواری مشکوک شدند و نسبت به تعقیب و 
مراقبت آن اقدام کردند.به گزارش ایسنا به نقل از معاونت 
اجتماعی فرماندهی انتظامی استان در شنبه ۲۴ آبان، 
سرهنگ موسوی با اشاره به متوقف کردن خودرو در یکی 
از روستاهای میامی، اضافه کرد: چهار سرنشین سواری 
بازداشت و در بازرسی خودروی آنها، کیسه حاوی دو لاشه 
کل وحشی کشف شد.فرمانده انتظامی شهرستان میامی از 
تکمیل پرونده و معرفی متهمان به مراجع قضایی خبر داد 
و گفت: تلاش‌های بی‌و قفه پلیس برای حفظ حیات وحش 

و جلوگیری از شکار غیر مجاز ادامه خواهد داشت.

 کشف ۶۰ تن کود شیمیایی 
غیرمجاز در گرمسار

جانشین فرمانده انتظامی استان سمنان از کشف ۶۰ تن 
کود شیمیایی غیرمجاز در شهرستان گرمسار خبر داد.

سردار سیدعلی میراحمدی با اعلام این خبر اظهار کرد: 
در راستای مبارزه با قاچاق کالا و حمایت از تولیدات 
داخلی، ماموران پلیس امنیت اقتصادی گرمسار با اشرافیت 
کامل اطلاعاتی، پی بردند فردی در شهرک صنعتی این 
شهرستان، اقدام به تولید و فروش غیر مجاز کود شیمیایی 
کرده است.به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی معاونت 
اجتماعی فرماندهی انتظامی استان در شنبه ۲۴ آبان، وی 
با اشاره به هماهنگی‌های قانونی در این ارتباط، افزود: 
پلیس در بازرسی از این کارخانه ۶۰ تن کود شیمیایی 
غیرمجاز کشف کرد که کارشناسان ارزش آن را ۱۴ میلیارد 
ریال برآورد کردند.جانشین فرمانده انتظامی استان سمنان 
از تکمیل پرونده و معرفی فرد متخلف به مراجع قضایی 
خبر داد و گفت: قاچاق باعث اخال در عرضه تولیدات 
داخلی، تعطیلی کارخانه‌ها و افزایش بیکاری می‌شود .وی از 
شهروندان هم استانی درخواست کرد که به منظور حمایت 
از تولید ملی و اشتغال جوانان جامعه، در مبارزه با قاچاق 

کالا و ارز با پلیس همکاری کنند.

انتظامی

رئیس اداره تصادفات و مهندسی 
ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ با 
اشاره به افزایش آمار تصادفات عابرین 
پیاده، گفت: پاکبان‌ها و کارتن خواب‌ها 
جزو افرادی هستند که در تصادفات 

شبانه جان خود را از دست می‌دهند.
سرهنگ مصطفی زینی‌وند با اشاره به اینکه 
میزان تصادفات عابرین پیاده افزایش یافته 
است، گفت: تصادف فوتی پاکبان‌ها و کارتن 
خواب‌ها در معابر بزرگراهی زیاد است؛ اما 
مدیران شهری می‌توانند با انجام برخی 
اقدامات، این امر را کاهش دهند.وی افزود: 
به عنوان مثال پاکبان‌ها باید برخی نکات 
ساده را جدی بگیرند و پیمانکاران نیز باید 
قوانین را در این باره رعایت کنند. مثلا بارها 
اعلام کرده‌ایم که نظافت حاشیه اتوبان‌ها 

نباید در شب‌ها انجام شود و اصلا نباید 
پاکبان‌ها این کار را انجام دهند و برای معابر 
بزرگراهی باید از خودروی مکانیزه استفاده 

شود.
رئیس اداره تصادفات و مهندسی ترافیک 
پلیس راهور تهران بزرگ ادامه داد: همچنین 
اگر تصادفی در اتوبان‌ها رخ دهد، پاکبان‌ها 
زحمت می‌کشند و معابر را تمیز می‌کنند؛ 
اما این امر نیز نیازمند آموزش آنهاست تا 
مشکلی رخ ندهد.زینی‌وند گفت: در پی 
تصادف اخیر پاکبان‌ها و فوت شدن چند 
نفر از آنها، با پیگیری‌های پلیس، شیفت 
کاری پاکبان‌ها از نیمه شب به صبح تغییر 
یافت و از این پس، شیفت کاری این عزیزان 
۷ صبح تا ۳ ظهر است. این مسئله باعث 
می‌شود که پاکبان‌ها در طول روز به تمیز 

کردن حاشیه بزرگراه‌ها بپردازند؛ زیرا شب‌ها 
دید سایر رانندگان بسیار کم است و احتمال 
تصادف بیشتر است.وی افزود: همچنین 
شاهد هستیم که برخی پاکبانان، هنگام 
کار از هندزفری استفاده می‌کنند، یعنی در 
گوششان موسیقی یا رادیو در حال پخش 
است که این مسئله باعث می‌شود صداهای 
اطراف و بوق خودروها را نشوند که این 
مسئله نیز بسیار خطرناک است. بر همین 
اساس توصیه می‌کنیم پاکبان‌ها به همین 

مسئله ساده نیز توجه کنند.
به گزارش ایسنا، زینی‌وند درباره کارتن 
خواب‌ها گفت: متاسفانه در حاشیه اتوبان‌ها 
نیز تجمع معتادان و کارتن خواب‌ها را داریم 
که این مسئله نیز بسیار خطرناک است و 
بارها وقتی این افراد قصد تردد عرضی از 

اتوبان‌ها را داشته‌اند، در تصادفات جان خود 
را از دست داده اند. این مسئله نیز می‌طلبد 
مدیران مربوطه این مسئله را مدیریت کرده 
و این افراد را در مراکز مخصوص بازپروری، 
ساماندهی کنند. رئیس اداره تصادفات و 
مهندسی ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ 
ادامه داد: بیشتر این افراد در مکان‌هایی 
که پوشیده و تاریک است، تجمع می‌کنند 
بنابراین با نصب چراغ در این مراکز، کوتاه 
کردن پوشش گیاهی و تک ردیف کردن 
نیوچرسی‌ها، محل‌هایی که این افراد اقدام 

به تجمع می‌کنند را از بین برد.
وی درباره آمار تصادفات فوتی پایتخت 
افزود: از ابتدای سال تاکنون ۳۸ درصد از 
فوتیان تصادفات، عابرین پیاده هستند که 
نسبت به سال گذشته شاهد افزایش ۴۸ 
درصدی هستیم. همچنین ۴۹ درصد از این 
تصادفات، در بزرگراه‌ها رخ می‌دهد.زینی‌وند 
گفت: تصادفات مربوط به عابرین پیاده 
معمولا در ساعات ۲۰ تا ۲۴ با سهم ۳۳ 
درصدی رخ می‌دهند که در این ساعات هوا 
تاریک و سرعت رانندگان زیاد است که این 
مسئله باعث می‌شود دید رانندگان کم باشد. 
همچنین ۸۱ درصد از این عابران پیاده فوت 

شده، مرد هستند.
رئیس اداره تصادفات و مهندسی ترافیک 
پلیس راهور تهران بزرگ با اشاره به اینکه 
عابرین پیاده در برخی تصادفات، مقصرند و 
سهم تقصیر می‌گیرند؛ تاکید کرد: از ابتدای 
سال تاکنون، در تصادفات فوتی عابرین 
پیاده، ۳۸ درصد عابرین مقصر شناخته 
شده‌اند و این نشان می‌دهد عابرین نیز باید 
قوانین را رعایت کنند تا جلوی بسیاری از 
تصادفات گرفته شود. مثلا عابران پیاده باید 
حتما از پل‌های عبر پیاده یا خط کشی 
عبور کنند. همچنین به چراغ‌های راهنمایی 

ورانندگی توجه کنند.

سرکلانتر دوم پليس پيشگيري پايتخت 
از دستگيري اعضاي يک باند سرقت از 
مشاعات ساختمان و دوچرخه خبر داد.
سرهنگ محمد افشار در تشريح اين خبر 
بيان داشت: طي گشتزني‌هاي هدفمند 
ماموران کلانتري 138 جنت آباد در حوزه 
استحفاظي، به راننده يک دستگاه خودروي 
سواري که در حال زاغ زني منازل بود 
مشکوک و با استعلام از پلاک انتظامي 
خودرو متوجه شدند که تحت تعقيب قضايي 
است.اين مقام انتظامي اضافه کرد: بر اين 
اساس به راننده دستور توقف داده شد اما 
راننده با سرعت از ميان خودروهاي عبوري با 
انجام حرکات خطرناک متواري شد و سعي 
کرد از دست ماموران فرار کند که اين امر 
به تعقيب وي انجاميد و براي پيشگيري 

از آسيب به خودروهاي ديگر، ماموران با 
استفاده از سلاح و قانون به کارگيري سلاح 
به لاستيک خودرو شليک و در نهايت راننده 

را متوقف کردند.
به گزارش خبرگزاری پلیس، وي تصريح 
کرد: متهم با خودرو به کلانتري منتقل 
شده و تحت بازجويي‌هاي انجام شده به 
اين موضوع که تحت تعقيب قضايي است، 
اعتراف کرد و در نهايت به همدستي با سه 
سارق ديگر در سرقت از مشاعات ساختماني 
و انباري‌هاي منازل مسکوني اعتراف کرد.
سرهنگ افشار بيان داشت: بلافاصله با 
هماهنگي از سوي مرجع قضايي، سه 
همدست ديگر اين متهم نيز دستگير و در 
بازرسي از مخفيگاه‌هايشان، اموال مسروقه از 
جمله چند دستگاه دوچرخه، لوازم منزل و 

... کشف شد.سرکلانتر دوم پليس پيشگيري 
پايتخت اظهار داشت: سارقان در کلانتري 
به 18 فقره سرقت مشاعات ساختمان و 
دوچرخه از منازل مسکوني اعتراف که تا 
کنون پنج نفر از مالباختگان ضمن حضور 
در کلانتري از آنها شکايت کرده اند.سرهنگ 

افشار به شهروندان توصيه کرد: با ارتقاي 
سيستم امنيتي اماکن خصوصي با نصب 
دوربين‌هاي مداربسته و دزدگير امکان 
سرقت را به حداقل برسانند و در صورت 
مشاهده هرگونه موارد مشکوک حتما به 

پليس 110 اطلاع دهند.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران 
بزرگ از کشف بیش از یکهزار عدد 
لوازم یدکی قاچاق خبر داد و گفت: 
کارشناسان ارزش کالاها کشف شده را 
حدود ۵۰ میلیارد ریال برآورد کرده‌اند.
سرهنگ کارآگاه« مهدی افشاری در 
تشریح این خبر گفت: با انجام اقدامات 
فنی و پلیسی ماموران این پلیس موفق به 
کشف انبار کالای قاچاق در جنوب تهران 
داشت:  عنوان  انتظامی  مقام  شدند.این 
در پی اقدامات اطلاعاتی مشخص کردید 
مقادیری کالای قاچاق خارجی در انباری 
در شرق تهران تخلیه و دپو گردیده که 
کالای خارجی را توسط خودروهای شوتی 

از شهرهای جنوبی به اطراف تهران منتقل 
و سپس توسط وانت به این مکان منتقل 
و توزیع می‌نماید.به گزارش خبرگزاری 
پلیس، سرهنگ افشاری افزود: مامورین 
این پلیس محل موصوف را بازرسی 
که مشخص گردید محل انبار کالاهای 
بازرگانی بوده که کالاها در سامانه‌ها ثبت 
نگردیده و مشاهده می‌نمایند مقادیر 
انبوهی کمک فنر خودرو خارجی در محل 
 دپو که طی استعلامات گمرکی مشخص 
گردید اسناد گمرکی مربوط به سال‌های 
گذشته میباشد و مطابقتی با کالاهای 
مکشوفه نداشته است و فاقد هرگونه اسناد 
و مدارک گمرکی می‌باشد. وی تصریح 

کرد: کالاها شامل یک هزار و ۹۳۰ قطعه 
لوازم یدکی خودرو از قبیل پروانه سنسور 
تعیین وضعیت خودرو کارتل پلاستیکی 
منبع آب و ... بود که پرونده قضایی مربوطه 
تشکیل و به همراه متهم به مرجع قضائی 
معرفی کردید. این مقام پلیسی بابیان اینکه 
کارشناسان ارزش ریالی اموال کشف شده را 
۵۰ میلیارد ریال اعلام کرده‌اند، اضافه کرد: 
با سرمایه گذاری در ورود و خروج کالای 
قاچاق و ارز نابودی صنایع کشور را هدف 

نگیرید.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ 
همچنین از کشف بیش از ۲ هزار دستگاه 
انواع پمپ صنعتی خارجی قاچاق خبر داد 

و گفت: کارشناسان ارزش کالاها کشف 
شده را ۵۰ میلیارد ریال برآورد کرده اند.

سردار مهدی افشاری در گفت و گو با 
خبرگزاری ،پلیس به تشریح این خبر 
پرداخت و گفت: در پی اقدامات اطلاعاتی 
ماموران این پلیس مشخص شد مقادیری 
کالای قاچاق خارجی در انباری در جاده 
مخصوص کرج تخلیه و دپو شده است.به 
گزارش خبرگزاری پلیس،این مقام ارشد 
انتظامی افزود: با هماهنگی از سوی مرجع 
قضایی محل مذکور مورد بازرسی از سوی 
ماموران قرار گرفت که طی آن ۲ هزار و 
۷۴۰ دستگاه انواع پمپ آب و پمپ کف 

کش قاچاق کشف و ضبط شد.

کار در شب بالاخره ممنوع شد

تصادفات مرگبار پاکبان‌ها در بزرگراه‌ها 

بازداشت سارقان مشاعات ساختماني 

کشف ۵۰ میلیارد ریال لوازم یدکی قاچاق در شرق تهران

دستگيري اعضاي باند سارقان لوازم خودرو دستگيري 2 موبايل قاپ
سرکلانتر هشتم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري اعضاي باند سارقان 
لوازم و محتويات خودرو خبر داد و گفت: سارقان در مخفيگاهشان طي عمليات 

ضربتي پليس دستگير شدند.
 سرهنگ عبدالرضا محمدي در تشريح اين خبر بيان داشت: با گزارش يکي از شهروندان 
مبني بر سرقت لوازم و محتويات خودرو به کلانتري 108 نواب، ماموران کلانتري به 
محل گزارش شده اعزام شدند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: طي بازرسي‌هاي اوليه از 
محل سرقت يک دستگاه گوشي تلفن همراه که مالک آن نامشخص بود کشف شد که در 
بررسي‌هاي انجام شده مشخص شد متعلق به يکي از سارقان سابقه‌دار لوازم خودرو است 
که قبلا نيز چند بار دستگير شده است.به گزارش خبرگزاری پلیس،وی بيان کرد: با انجام 
اقدامات تخصصي روي تلفن همراه به جا مانده از سارق مذکور، اين سارق شناسايي شده 
و با شناسايي مخفيگاه وي تيم عمليات کلانتري با هماهنگي قضايي او را در مخفيگاهش 
دستگير کرد و در ادامه با همکاري وي موفق به دستگيري 2 همدست ديگرش شدند 
که در اين ميان يک زن سارق نيز دستگير شد.سرهنگ محمدي افزود: به اين ترتيب، 
متهمان به کلانتري منتقل و طي بازجويي‌هاي فني به 9 فقره سرقت مشابه و به همدستي 
با هم اعتراف کردند و پس از بازرسي از مخفيگاه آنها تعدادي اموال مسروقه نيز کشف 
و با مالباختگان بازپس داده شد.وي با اشاره به اين که هر سه متهم راهي دادسرا شدند 
به شهروندان توصيه کرد: با رعايت هشدارهاي پليسي و ايمن نمودن خودروهاي خود و 
عدم پارک خودرو در محل‌هاي تاريک و خلوت از وقوع اين نوع سرقت‌ها جلوگيري کنند.

سرکلانتر ششم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري 2 موبايل قاپ خبر داد و 
گفت؛ سارقان ساعاتي پس از سرقت در مخفيگاهشان دستگير شدند.

سرهنگ رسول بهرامي در تشريح اين خبر بيان داشت: با گزارش يکي از شهروندان مبني 
بر موبايل قاپي در حوزه استحفاظي کلانتري 159 بيسيم، ماموران اين کلانتري براي 
بررسي موضوع به محل گزارش شده اعزام شدند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: با تحقيقات 
فني از مالباخته مشخص شد، 2 سارق با موتورسيکلتي که در اختيار داشتند پس از ارتکاب 
جرم حين متواري شدن، با يک دستگاه اتوبوس شرکت واحد تصادف و باعث تخريب و 
جاماندن پلاک در محل سرقت شدند.به گزارش خبرگزاری پلیس،سرکلانتر ششم پليس 
پيشگيري پايتخت بيان کرد: تيم عمليات کلانتري با شگرد‌هاي نوين پليسي هويت مالک 
وسيله نقليه را پيدا کرده و متعاقبا با بررسي‌هاي محل‌هاي احتمالي تردد و پاتوق‌هاي وي 
موفق به شناسايي هر 2 سارق شدند که با اخذ دستور قضايي طي يک عمليات غافلگير 
کننده هر 2 سارق دستگير و به کلانتري منتقل شدند.سرهنگ بهرامي افزود: متهمان در 
ابتدا سرقت خود را انکار مي کردند ولي با مشاهده مدارک ماموران به جرم خود اعتراف و 
پس از کشف گوشي مالباخته و عودت آن، با شکايت وي راهي دادسرا شدند. سارقان در 
پياده رو‌ها و معابر شلوغ، افرادي را که در حال مکالمه با تلفن همراه خود هستند تحت 
نظر داشته و در يک زمان مناسب اقدام به سرقت تلفن آنها ميکنند، لذا شهروندان تا حد 
امکان ازاستفاده از تلفن همراه در معابر شلوغ و پر تردد پرهيز کنند و نسبت به اطراف 

خود هوشيار باشند.
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی

 و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۴۰۰۴۰۰۱۷۱۸ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خورموج تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبداله همتی منش فرزند علی به شماره شناسنامه ۱۶۰۹۵ 
صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۸۰۳۲.۷۹ متر مربع پلاک ۲۱۰ فرعی از 
۲۲۱۷ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۲۱۷ اصلی واقع در درویشی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۶۴
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۱۰

عیسی رضاییتاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۲۵
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی

 و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۴۰۰۴۰۰۱۷۰۴ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خورموج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله همتی منش فرزند علی به شماره شناسنامه 
۱۶۰۹۵ صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۱۹۱.۳۳ متر مربع پلاک ۲۹۳ 
فرعی از ۲۲۱۷ اصلی مقروز و مجزی شده از پلاک ۲۲۱۷ اصلی واقع در درویشی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سد مالکیت صادر خواهد 

شد. م الف: ۲۶۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۲۵
عیسی رضایی
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۴۰۰۴۰۰۱۸۶۲ هیات اول دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک خورموج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله همتی منش فرزند علی 
به شماره شناسنامه ۱۶۰۹۵ صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۳۸۳.۸۱ 
متر مربع فرعی ۲۸۵ صلی ۲۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۲۲۱۷ اصلی واقع در روستای درویشی لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م‌الف ۲۶۶
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۱۰

عیسی رضاییتاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۲۵
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سارق موتور سیکلت قلعه نو دستگیر شد دستگيري سوداگر مرگ و کشف مواد مخدر
فرمانده انتظامی شهرستان ری از دستگیری سارق حرفه‌ای موتور سیکلت و 

کشف 3 دستگاه موتور سیکلت مسروقه خبر داد.
سرهنگ«حسین مافی« در تشریح این خبر بیان داشت:در پی افزایش سرقت موتور 
سیکلت در هفته‌های اخیر در محدوده »قلعه نو« رسیدگی به موضوع و دستگیری سارق 
یا سارقان در دستور کار تیم عملیات کلانتری ۲۱۱ قلعه نو قرار گرفت و گشت زنی‌های 
نامحسوس و هدفمند افزایش یافت.وی گفت: عوامل تیم عملیات کلانتری قلعه نو در پی 
گشت زنی‌های هدفمند در سطح حوزه در ساعات پیک جرائم،در ۲۲ آبان ماه امسال با 
عملیات ضربتی و غافلگیرانه موفق به دستگیری سارق حرفه‌ای و سابقه‌دار موتور سیکلت 
و در بازرسی از مخفیگاه آن ۳ دستگاه موتور سیکلت مسروقه و یک عدد سلاح سرد از 
نوع )قمه( کشف شد.به گزارش خبرگزاری پلیس،سرهنگ مافی در پایان خاطر نشان کرد: 
در تحقیقات انجام شده متهم ضمن اقرار به بزه ارتکابی به بیش از ۶ فقره سرقت موتور 
سیکلت در محدوده قلعه نو اعتراف که پس از تشکیل پرونده و پایان تحقیات متهم تحویل 

مراجع قضائی گردید.

 سرکلانتر يازدهم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري يک سوداگر مرگ حين 
جابجايي مواد مخدر در محدوده باربري پايانه شرق خبر داد.

سرهنگ محمد کبود تباردر تشريح اين خبر بيان داشت: با اجراي طرح جمع آوري 
معتادان متجاهر و دستگيري فروشندگان مواد مخدر در حوزه استحفاظي کلانتري 210 
پايانه شرق، ماموران به فردي که در حال پرسه زني با بسته اي نامتعارف بود مشکوک و 

براي بررسي موضوع به وي نزديک شدند.
اين مقام انتظامي اضافه کرد: متهم با مشاهده ماموران پليس به صورت پياده متواري 
که طي کي يک تعقيب و گريز با اجراي طرح مهار دستگير شد.به گزارش خبرگزاری 
پلیس،سرکلانتر يازدهم پليس پيشگيري پايتخت بيان کرد: در بازرسي اوليه از متهم بسته 
اي شامل 209 بسته قرص روانگردان، 45 گرم شيشه و 500 گرم شربت ترياک نيز کشف 
که به همراه متهم به کلانتري انتقال داده شد. سرکلانتر يازدهم پليس پيشگيري پايتخت 
در پايان افزود: متهم در کلانتري به جرم خود مبني بر حمل و توزيع مواد مخدر اعتراف و 

براي سير مراحل قانوني راهي دادسرا شد.


